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Vyplývá to z průzkumu CEIAS a agentury NMS, který mapuje postoje k USA, Rusku, Číně,
EU a NATO v zemích V4. Vnímání Ruska se po invazi na Ukrajinu zhoršilo ve všech čtyřech
zemích, kde je nyní považováno za hlavní bezpečnostní hrozbu. EU a NATO mají v regionu
širokou podporu – Polsko vyniká pozitivním vnímáním NATO, zatímco ČR se vyznačuje
největším podílem negativních názorů na EU.

Politické postoje se výrazně liší mezi voliči vládních a opozičních stran ve V4. Voliči opozice v ČR
vnímají NATO a EU kritičtěji než vládní voliči. Voliči koalice Stačilo! jako jediného uskupení hodnotí
Čínu spíše pozitivně a mají nejpříznivější postoj k Rusku. USA nejpozitivněji vnímají voliči Motoristů.

Pro další informace kontaktujte Filipa Šeboka (sebok@ceias.eu), vedoucího pražské kanceláře
CEIAS.
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